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Universität Mannheim  LS für Öffentliches Recht und Rechtsphilosophie Schloss Westflügel  68131 Mannheim


Stellenausschreibung

An meinem Lehrstuhl für Öffentliches Recht und Rechtsphilosophie ist zum 1. April 2019 eine Stelle als 

geprüfte wissenschaftliche Hilfskraft 
(mit 10 Stunden/Monat)

zu besetzen.

Die Aufgabengebiete liegen vom Schwerpunkt her in der Unterstützung von Forschung und Lehre auf den Gebieten des deutschen Verfassungsrechts und des Rechts der Europäischen Menschenrechtskonvention. Hinzu kommt die Betreuung der EDV-Systeme des Lehrstuhls sowie die Pflege der Lehrstuhl-Website.

Einstellungsvoraussetzungen sind überdurchschnittliche Leistungen im bisherigen Studium bzw. überdurchschnittliche Ergebnisse im 1. Staatsexamen, Kommunikations- und Teamfähigkeit; ein besonderes Interesse an wissenschaftlicher Arbeit im Bereich des Verfassungsrechts und des Völkerrechts sind erwünscht. Hierzu sollten solide Englischkenntnisse vorhanden sein. Zudem wäre technisches Grundverständnis oder die Bereitschaft, sich in einfache IT-Abläufe einzuarbeiten, wünschenswert.

Schriftliche Bewerbungen mit den üblichen Unterlagen (Lebenslauf, Kopien der Zeugnisse etc.) werden bis zum 1. Februar 2019 an den Lehrstuhl für Öffentliches Recht und Rechtsphilosophie, Universität Mannheim, Schloss Westflügel, 68131 Mannheim erbeten. Für Nachfragen steht Katharina Longin (0621 - 181 1419) zur Verfügung. 

Die Universität Mannheim strebt eine Erhöhung des Frauenanteils in Forschung und Lehre an und fordert qualifizierte Frauen ausdrücklich zur Bewerbung auf. Personen mit einer Schwerbehinderung werden bei gleicher Eignung bevorzugt berücksichtigt. 
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